

ERRATA

VOLUME 10 NÚMERO 2 - 2011

p.177

onde se lê:

Optou-se pelo tratamento combinado em sala de hemodinâmica, sob anestesia local. Realizou-se punção arterial femoral esquerda retrógrada com agulha de punção 18G e introdução de bainha 5F.

leia-se:

Optou-se pelo tratamento combinado em sala de hemodinâmica, sob anestesia local. Realizou-se punção arterial femoral direita retrógrada com agulha de punção 18G e introdução de bainha 5F.